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Leder ved Kjartan Bergslid

JUL I 1000 ÅR?
1.januar 2011 går startskuddet for
Levanger kommunes 1000-årsjubi-
leum. Vi vet at et av de første husene
som ble reist var en kirke. Hvis vi skal
tro de sparsomme historiske kildene
fra begynnelsen av 1000-tallet så stod
det en kirke i Levanger før Olav den
Hellige døde på Stiklestad. I 1000 år
har det altså vært feiret jul i våre om-
råder vil mange si.. NEI – sier Hans
Rotmo. «Det har vært feiret jul mye
lenger enn 1000 år. Det har vært feiret
jul her lenge før kristendommen var
oppfunnet» I går hørte jeg ham si på
radioen i forbindelse med lanseringen
av «Vårres jul II» at det viktigste som
står igjen etter ham er at han har gjen-
vunnet ateistens julefeiring. Det har
han gjort ved å gripe tilbake til før-
kristent midtvintersblot. Jeg tror
Rotmo har rett. Man har feiret jul mye
lenger enn 1000 år. Det var den kristne
julen som ble feiret for første gang for
1000 år siden. Den ble feiret i et sam-
funn der det var helt normalt å holde
mennesker som slaver. Den første
kristne julen ble feiret i et samfunn der
funksjonshemmede barn ble satt ut i
skogen for å dø. Den første kristne
julen ble feiret i et samfunn der blod-
hevn var en av de viktigste verdiene.

Kristendommen kom med en helt ny
fortelling. Kristendommen kom med
en fortelling om Gud som blir en av

oss i det han blir født i en stall og lagt
i en krybbe. Plutselig blir trønderne
truffet av en fortelling om en Gud som
gir mennesket og det menneskelige
uendelig stor verdi. For tusen år siden
ble det sådd en fortelling om en Gud
som velger kjærlighetens makt fremfor
sverdets makt. For tusen år siden
samlet man seg i våre områder for
første gang om en fortelling som
skulle vise seg å ha kraft i seg til å
forvandle en hel kultur.

Under innflytelse av fortellingen om
Gud som ble menneske, ble mennes-
keverdet styrket også her i Trøndelag.
Kulturen, tenkesettet, lovgivningen
ble sakte men sikkert endret. Hvis
mennesket er så verdifullt at Gud
valgte å bli en av oss i Jesus Kristus
for å frelse oss fra synd og død, da kan
vi ikke lenger bruke mennesker som
om de var ting. Da kan vi ikke lenger
drepe de svake, da kan vi ikke lenger
la hevnen råde. Nåden, menneskever-
det og retten kom inn i lovverket vårt.

Hans Rotmo har nok rett i at det har
vært feiret jul her mye lenger enn
1000 år. Et helt annet spørsmål er om
samfunnet vårt har godt av å gjeninn-
føre de verdiene som hører sammen
med den førkristne julen. Tåler vi et
samfunn der nytelse er høyeste verdi?
Vil vi tilbake til et samfunn der men-
nesket blir redskap? Vil vi tilbake til et
samfunn der det ikke er plass for noen
svakhet?

Fortsettelse neste side
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Ytterøy Historienemnd

Heldigvis har fortellingen om Gud som blir menneske i Jesus Kristus ikke mistet
sin kraft. Jeg håper at vi vil feire kristen jul i 1000 år til.

God jul!
Kjartan Bergslid
sokneprest i Levanger

Leder ved Kjartan Bergslid - forts.

har de siste på åra lagt ned
mye arbeid med registrering,
først og fremst av husmanns-
plasser og stier, gamle veg-
leier og lignende, men og
mye annet, for eksempel
slekt.

Dette arbeidet vil bli utgitt i
noen hefter som kommer
snart, - kanskje til jul, - men
om ikke det går, - så på ny-
året.

Bildene er fra et arbeidsmøte
29. november 2010.

GOD JUL
ønsker vi alle!

(fv) Petter Vandsvik, Johan Lønvik, Liv Hovd og
Anne Kari Gjermstad

(fv) Per Øwre, Harald Stavrum, Henrik Stavrum,
Åshild Øwre, Gerd Stavrum og Sigrun Skauge
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Årsmelding for Ytterøy skolekorps 2010

Styret har bestått av:

Leder Asbjørn Brustad
Nestleder Bjørnar Støre
Sekretær Gunn Irene Barstad
Kasserer Tore Nøst
Uniformsansvarlig Marit Sandsør
Leder foreldreforeningen Heather Norum
Rep. fra Ytterøy skole Hilde Fossum
Spillerrepresentant Marthe Saltvik
Spillerrepresentant Renate Sandmo
Dirigent Kjell Vandsvik

Styret har avholt 6 styremøter og
behandlet 51 saker. Det er avholt ett
foreldremøte i anledning sommerturen
med orienteringer om saker fra styret.
På vårfesten ble Kristin Nøst takket for
lang innsats som leder i korpset med
hedersstatuetten. Markabygda janitsjar
deltok som gjester på vårfesten.

Sommerturen i år gikk som privattur
til Østersund. For først gang på lenge
reiste korpset uten uniform, bare med
genseren. Det var en rolig tur med
besøk på Jamtli, Bodaborg og bading
på Storsjøbadet. De hadde ett spille-
oppdrag på Jamtli som eneste
musikalske innslag på turen.
Tilbakemeldingene er positive for en
sånn type tur, men neste år prøver vi
noe nytt igjen.
Aspirantene hadde en dagstur til
Trondheim, og de hadde kosa seg godt
er tilbakemeldingen fra dem. Både 1.
og 2. års aspiranter deltok på turen.

Korpsturen ble den siste faste opp-
treden fra Kjell Vandsvik som dirigent
i korpset. Han og Randi ønsket av-
løsning etter mange år som drakrefter
for korpset. Begge ble takket på høst-
festen med hver sin gave. Kjell fikk
hedersstatuetten, og Randi et maleri av
Monica Bjørvik.
Torgeir Bitnes Dammen har tatt
dirigentpinnen videre for korpset. Han
er 24 år gammel lærerstudent på HINT
og kommer fra Meråker. I vinter tar
han bacheloroppgave på Ytterøy
skolekorps.

Vi startet høsten med en rekke gruppe-
øvinger for å drille de nye inn i korpset,
og for å gjøre alle mer samstemte og
trygge på hverandre. Stor takk til alle
som stilte som instruktører til dette.

Helga 2. og 3. oktober var Trondheims-
politiets Brassband på øya og hadde
intensivkurs og konsert med korpset.
Dette er en tradisjon som fungerer
godt, og som også Brassbandet ønsker
å videreføre. Det er en styrke for oss å
få spille på slike ressurser.

Renate Sandmo har også i sommer
deltatt på MNFs sommerkurs, noe som
er en styrke for korpset.
I året har vi hatt 4 andreårs-aspiranter
som startet i korpset i høst. Det har
vært 6 førsteårs-aspiranter, og nå i
høst begynte faktisk 12 nye aspiranter
i korpset. Pr. d.d har korpset 50 med-
lemmer mellom 9 og 18 år.

Fortsettelse neste side
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Søndag 7. november deltok korpset på
en musikkonkurranse på Steinkjer.
Alle medlemmene bidro med sitt.
Aspirantene hadde et fellesnummer
med korpset der de sang «Knutsen og
Ludvigsen»-tema. Vi kom heim med
hederlig omtale, et diplom og ei
erfaring rikere.

Som en følge av meget god rekruttering
er økonomien litt slunken for tiden, da
det måtte investeres i mange nye in-
strumenter i år. Vi har ikke mottatt
støtte fra instrumentfondet i år, men
har søkt mange andre om bidrag. I
skrivende stund er det ikke kommet
positiv respons på disse søknadene.
Samtidig er to turregninger havnet på
samme år, som utfordrer økonomien
noe. I året har vi byttet bankforbindelse
fra Sparebank Midt Norge, til DNB
Nor og Coop. Dette pga rentemarginene.
Heldigvis kommer det inn penger over
budsjett på andre poster. Martnad,
kakelotteri og fester er innbringende.
Også grasrotandelen fra Norsk Tipping
er innbringende. På høstfesten avhendet
vi tre utrangerte instrumenter på en
auksjon. Dette ga oss 2700 kr. Det er
videre tatt en kostnads- og tilstands-
vurdering av instrumenter som ikke er
i bruk i dag.
Det ble fire som mottok 5 årsmedalje i
vår: Karl Andre Steinvik, Siri Amanda
Norum, Sandra Elise Skjerve og
Veronika Skjørstad. Merethe Saltvik
skulle fått hedersstatuetten i høst, men
er i utlandet på studier, og får den på

Årsmelding for Ytterøy skolekorps 2010 - forts.

vårfesten i stedet. Hun sluttet i vår.
Frafall er selvsagt ikke positivt, men
med så god rekruttering betyr det
mindre for korpset rent spillemessig.
Takk for innsatsen også til de to andre
som måtte gi seg av forskjellige årsaker!
Korpset er et av de aller største reine
barne- og undomskorpsa på Innherred,
noe vi må være stolte av.

NMF vil gjerne vise til oss i rekrutt-
eringssammenheng. Det er visst en ny
trend med korps igjen. Kanskje blir det
stoff i medlemsbladet vårt etter hvert.
Som et forholdsvis ferskt styre, ser vi
nytten av at mange, både foreldre og
andre i bygda stiller opp på kort varsel
når det trengs ei hand. Frivilligheten
er helt avgjørende for å holde et
såpass stort korps i gang. Tusen
hjertelig takk, alle sammen! Og til
Korpsmedlemmene må vi virkelig si:
For en flott gjeng blide musikanter!
Uten dere hadde det ikke vært noe
korps. Dere er Ytterøyas stolthet i deres
røde uniform når dere er på spilleoppdrag.

Siste års spilleoppdrag: Adventspill
 Juleaften i kirka

Morsdagsspilling på samfunnshuset
Vårfest

1.mai ved Helsetunet
17. mai

Jamtli i Østersund
Konsert met Pol. Brassband

Høstfest
Steinkjerspæll

Fortsettelse neste side
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Dette er ei foreløpig årsmelding fra
styret i korpset, da vi nettopp har
gjennomført et ekstraordinært
årsmøte. Der ble det bestemt at
heretter skal årsmøtene holdes innen
februar påfølgende år. Dette fordi det
offentlige kontrollsystem vil følge
kalenderåret med sine rapporter slik
lotteritilsyn og momsordningen som
trår i kraft i år, krever. Valget av
korpsets organer ble foretatt nå, fordi
Brønnøysund-registrene krever
rapportering innen 12 måneder fra
siste årsmøte. Disse vervene står
gyldig fram til årsmøtet for 2011, i
februar 2012, når vedtaket er protokoll-
ført slik. Det er ingen utskiftinger i det
nye styret.

Vi takker nok engang bygda for god
støtte gjennom året.

TUSEN TAKK!

For styret i korpset, Asbjørn

Årsmelding for Ytterøy sko-
lekorps 2010 - forts.

Som nevnt i hilsen fra menighetsrådet
v/Trude Nøst i et tidligere Bladgrønt,
har menighetsrådet satt ned et utvalg
for å arbeide med - og å komme med
forslag til ei gruppe salmer vi gjerne
synger her på Ytterøya.

Salmeutvalget er nå i arbeid og vil
gjerne ha innspill fra folk i bygda. Er
det salmer,- en eller flere,- du er vel-
dig glad i og som du ønsker å få med,
ta kontakt med underskrevne eller en
av de andre i utvalget.

Utvalget er: Gjertrud Blix Aunan,
Gunhild Mo Forberg
Åshild Bjørgum Øwre.

Med hilsen
Åshild Bjørgum Øwre.

Salmeutvalg

ønsker alle kunder og forbindelser
en GOD JUL og et GODT NYTTÅR!
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NASJONALFORENINGENS HELSELAG PÅ YTTERØY

VI TAKKER FOR GOD HJELP OG STØTTE

I ÅRET SOM NÅ SNART ER GÅTT.

VI ØNSKER ALLE EN RIKTIG GOD JUL

OG ET GODT NYTTÅR

STYRET

Ytterøy Historienemnds
lille juletrim

Ytterøy Bygdekvinnelag

har hatt årsmøte og valgt nytt styre.
Det nye styret er:

Gunn Bodil Tvete leder
Kristin Haugdahl Nøst nestleder
Åshild Bjørgum Øwre sekretær
Sigrun Skauge kasserer
Marie L. Møen styremedlem
Judith Haugdahl varamedlem
Anna Marie Laugsand varamedlem
Anne Kristin Kjølsvik varamedlem

Laget ønsker hele byga

GOD JUL!

Hvor ligger disse stedene i bygda :

1 Tolvmælingen

2 Ol- Tommåsbakken

3 Rabben

4 Svensk-kleiva

5 Ramstaden

6 Ståggåberget

7 Kirk-bakken

8 Prestgårdsbakken

9 Hallingåsen

10 Påssåbakken

11 Dardanellene

12 Linsvehaugen

Takk for all vennlig deltakelse og oppmerksomhet

ved Ingeborg Barstads bortgang!

Takk også for pengegaven til Sansehagen og for

god pleie ved Ytterøy Helsetun!

Familien



8Blad-grønt nr. 4/2010

Livets gang

Født

Hans Morten Forberg og Marthe
Musum fikk en sønn på sykehuset
Levanger 28. september 2010.
Han har fått navnet Ole Kristoffer.

Lene Jørgensen og Johannes Nøvik
fikk en sønn på sykehuset Levanger
12. november 2010.
Han skal hete Paul Jørgensen Nøvik.
Ola 3 år er stolt storebror.

Anita og Magne Halvorsen fikk seg ei
jente på sykehuset Levanger
14. november 2010.
Hun skal hete Pauline. Storesøstrer er
Laila 16 år og Renate 14 år.

Døpt

Hans Morten Forberg og Marthe
Musums sønn, Ole Kristoffer ble døpt
21. november 2010 i Levanger kirke.

Redaksjonen gratulerer!

Alle Lag og Organisa-
sjoner oppfordres til å
sende inn “stoff” til
Blad-Grønt.

Red

Døde

Per Margido Pedersen, født 4. mai
1929, døde 12. oktober 2010.
Gravlagt 20. oktober 2010 på Ytterøy
kirkegård.

Kåre Peder Skaufel, født 17. januar
1931, døde 13. oktober 2010.
Gravlagt 21. oktober 2010 på Ytterøy
kirkegård.

Ingeborg Anna Barstad (Moan),
født 13. april 1913, døde 10. novem-
ber 2010.
Gravlagt 18. november 2010 på
Ytterøy kirkegård.

Redaksjonen kondolerer!

ønsker alle kunder og forbindelser
en GOD JUL og et GODT NYTTÅR!
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Vandsvik Mek. Verksted AS
7629 Ytterøy
Telefon: 7408 9887
Mobil: 905 03 592
Fax: 7408 9599
E-post: kvandsvi@online.no
Internet: http://www.vandsvik.no

Vi utfører periodisk kjøretøy-
kontroll  (EØS kontroll)

Med dette ønskes alle
kunder og forbindelser

GOD JUL
OG

GODT NYTT ÅR!

Takk for alle små og store opp-
drag i det året som snart er forbi
og ønsker lykke til i det neste.

Vi står alltid til tjeneste!

Ønsker du deg

HARDE PAKKER
til jul?

Noen eksempler:

Hurtigkjetting i eske

Sportsøks

Leketraktor m/henger Viking

Motorsag Stihl 017

Defa varmeanlegg

Vernestøvler

Lommelykt m/batteri

Rattkjelke

Vi leverer og skaffer alle pro-
dukter som kommer i Bilxtra-
avisa

Eller et gavekort

Besøk gjerne vår hjemmeside
www.vandsvik.no
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Julenøtter

1. Hvilket år sto slaget veg Stamford Bridge?

2. Hvilket år ble Elisabeth II dronning av England?

3. Hvor i verden ble profeten Mohammed født?

4. Hvilken fotball klubb ble seriemestere i Norge(2007)?

5. I hvilken by kommer Berlinske tidene ut?
A. Berlin. B. Bonn. C. København

6. Hva slags dun får vi fra ærfugl?

7. Hvem er fylkesmann i Nord Trøndelag?

8. Hva betyr det latinske ordet pax?

9. Hvilken by har fått æresnavnet «Den evige stad»?
A. Betlehem. B. Jerusalem. C. Roma

10. Hvilket språk er det offisielle i Brasil?

11. Hva heter det høyeste av de sju fjellene som omgir Bergen?

12. I hvilken rusisk by kan vi besøke vinterpalasset?

13. I hvilken by ble Thor Heyerdahl født?

14. Hvor høyt er Eiffeltårnet?

15. Hvilket vitamin produserer kroppen ved hjelp av sollys?

16. Er blåkjeft en fiskeart?

17. Hvilken fisk brukes normal til å lage norsk hermetisert ansjos?

18. Hva var en «libertini» i det antikke Roma?

19. Hvor mange spener har ei geit?

20. I hvor mange år betalte vi med riksdaler?

Svarene finner du på side 31

Svina på skogen takker for i år og ønsker alle store og små
en riktig GOD JUL !
Nyt roen og spis godt, slanking tar vi neste år.....

Ha en svinaktig God Jul

Hilsen:



11 Blad-grønt nr. 4/2010

Ytterøykylling as

ønsker alle

ei riktig god og fredfull jul

&

et godt nytt år !
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Årsmelding fra Ytterøyutvalget

Ytterøyutvalget består av:

Ytterøy bondelag
Ytterøy bygdekvinnelag
Ytterøy skogeierlag
Ytterøy utmarkslag
Ytterøy pensjonistlag
Ungdomslaget Vårglimt
Ytterøy senterparti
Arbeiderpartiet
Kristelig folkeparti
Ytterøy pendlerforening

I tillegg har blitt innkalt:
Svanhild Sørli og Anne Marie Røyert
fra styret i hytte/ fritidsforeningen.
Øystein Nøst fra næringslivet.
Asbjørn Brustad innkalt ifbm hans
verv som 1. vara til kommunestyret og
1. vara i driftskomiteen.

Et utvidet Ytterøyutvalg i tillegg bestå-
ende av Oddrun Laugsand fra skolen
og Magne Grande fra Ytterøykylling
samt Jon Audun Haukø og Jannike
Grande fra Ytterøy Promo ble sammen-
kalt ifbm diskusjon og tiltak av forsla-
get fra fylket ang. innskrenkning av for-
søksordningen med utvidet rutetilbud.

Arbeidsutvalget har bestått av:
Kjell Vandsvik leder
Kristin H. Nøst nestleder/ kasserer
Fanny Gausen sekretær.

Det har i årets løp blitt avholdt 16
møter i tillegg til årsmøtet.

8 arbeidsutvalgsmøter
8 utvalgsmøter

I tillegg har arbeidsutvalget det deltatt i:

- 2 møter med fylket på fylkets hus
ang rutetilbudet sammen med ord
fører og rådmann.

- 3 møter på rådhuset med Robert
Svarva, Alf Birger Haugnes og
Finn Christiansen, ang. rutetilbudet,
hjelp til å få kontakt med Tide sjø,
planer for utbygging av fiber bred-
bånd og samtaler ang 1000 års
jubileet.

Vi har sendt 3 uttalelser:
- Brev ang. beredskapssituasjonen

for brannkorpset sendt kommunen
m/ kopi brannsjefen.

- Brev ang høringsuttalelse til
skolebruksplan sendt kommunen.

- Brev til fylket angående tilpassing
av ferjetider og transport mht
videregående elever.

Vi ble invitert til å holde innlegg på
partimøte i Levanger Venstre ifbm
verneplan for trehusa i Levanger.
Lederen møtte og holdt et innlegg om
hvordan arbeider Ytterøyutvalget,
hvem er utvalget og hvordan vi gjennom
utvalget får en felles uttalelse i saker
som angår Ytterøy. Levanger Venstre
så dette som en modell for prosessen i
Levanger by.

Ordinære møter i Ytterøyutvalget:
Arbeidsutvalgsmøte 13/12-10
Arbeidsutvalgsmøte 12/1-10
Utvalgsmøte  14/1-10
Arbeidsutvalgsmøte  16/2-10
Utvalgsmøte 18/2-10
Utvalgsmøte 15/3-10
Arbeidsutvalg 13/4-10

Fortsettelse neste side
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Årsmelding fra Ytterøyutvalget - forts.

Utvalgsmøte 15/4-10
Arbeidsutvalg 18/5-10
Ytterøyutvalgsmøte 20/5-10
Arbeidsutvalgsmøte 29/8-10
Ytterøyutvalgsmøte  9/9-10
Arbeidsutvalgmøte   6/10-10
Arbeidsutvalgmøte   19/10-10
Ytterøyutvalgsmøte  25/10-10
Arbeidsutvalgsmøte  16/11-10

I tillegg ble 25 års siden oppstarten av
Ytterøyutvalget markert ifbm utvalgs-
møtet 20. mai. Sigmund Laugsand og
Johannes Sandstad m/ fruer ble invitert
som initiativtakere til utvalget i 1985.

Aktiviteter og
møtevirksomhet 2010

Det som i stor grad har preget året er
arbeidet med ferja og ferjerutene.

Etter siste årsmøte fortsatte jobben
med å prøve å få i gang det utlovte
utvidete ferjetilbudet. Vi var vel ikke
de store optimister etter at vi sammen
med ordfører og rådmann hadde hatt
møte med fylkesbyråkratene for sam-
ferdsel sammen med samferdselsråd
Jensen sist i november i fjor. Signa-
lene var negative helt til fylkesråd
Jensen ringte utpå ettermiddagen
samme dag og fortalte at de skulle
være med på en prøveperiode, men
det skulle følges nøye med på utvik-
linga i trafikken for evaluering.
I saken ble det et kompromiss, det
viste seg at staten ikke hadde bevilget
det siste beløpet som skulle gi oss

tilbudet fullt ut (ca kr 200.000,-) slik
at det ble manglende 20 minutter på
åpningstida. Dermed ble etter en del
forhandlinger siste avgang flyttet 20
min. fram. Tida begynte å bli knapp
da betingelsene fra staten for tilskuddet
var at tilbudet måtte komme i gang ila.
2009. Det viste seg at det var tilstrek-
kelig at vedtaket var gjort i 2009.
(Vedtaket ble gjort i fylkestinget først
i desember). Etter en del videre fore-
spørsler og purringer ble endelig dato
for i krafttreden satt.
Det lyktes omsider 1. mars.
Dagen ble markert med servering av
snitter og kaffe på første avgang fra
Ytterøy kl 0555 og en høytidelig
markering på avgang kl 1530 ferja fra
Levanger. Fylkesråd Jensen og råd-
mann Ola Stene holdt i hver sin ende
av snora (trossa) og leder i pendler-
foreningen Per Aunan klippet. Det
hele ble overvåket av innbudt presse,
ca 50 reisende, kaptein Vist og en del
fra Ytterøyutvalget. Underveis ble det
servert bløtkake, kaffe og saft til de
som ønsket det. En stor dag og et
vellykket arrangement.

Når påska begynte å nærme seg opp-
daget vi at tilbudet ikke omfattet be-
vegelige helligdager slik at første
ferge gikk først kl 0800. Dette førte til
at de som kunne tenkt seg å være på
Ytterøy i påska og pendle på jobb
ikke fikk til det.
Det resulterte på nytt til en del brev-
skriving til både rederi og fylke. Vi

Fortsettelse neste side
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Årsmelding fra Ytterøyutvalget - forts.

hadde jo trodd at rederiet tok med
disse dagene i anbudet. Men meldinga
fra Jensen var at et slikt rutetilbud på
bevegelige helligdager var vanlig i
samferdsel, samtidig, fylket hadde
ikke mer penger å bidra med for ytter-
ligere ruteutvidelser.

Så kom høsten og vi hadde vel i bak-
hodet at en innkalling til et evalu-
eringsmøte måtte komme snart da
budsjettet for neste år snart skulle
«spikres».
Vi ble sammen med ordfører og råd-
mann innkalt til fylket tirsdag 12.
oktober til et dialogmøte hvor vi så
for oss en diskusjon på rutetilbudet.
Der møtte 3 byråkrater oss som forela
et rute»tilbud» som sparte ca 2,37 mill
mot at det prøvetilbudet vi hadde fått
kostet ca 2,2 mill. Det vil si et dårli-
gere tilbud enn vi hadde før 1. mars!
Det skulle iverksettes 1. januar 2011.
Det var ikke mye til dialogmøte. Vi
fikk ca 2,5 uke på å komme med til-
bakemelding, men som leder for re-
gional utvikling Kirsten Haugum sa så
hadde de satt i gang for mange pro-
sjekter i fylket slik at de måtte ta mid-
ler fra noen plasser!
Så det såkalte forslaget var vel alle-
rede tatt inn i budsjettet?
Det var et nedslående møte, men etter
en samtale med Arild Grande og litt
hoderisting la vi en strategi i løpet av
de kommende dager. Vi fant ut at det
beste var å legge lokk på saken til vi
hadde en plan på det videre arbeidet,
samt at vi da kunne gå ut med en

felles og rikktig informasjon til flest
mulig samtidig.
Vi hadde Yttterøyutvalgsmøte 25.
oktober hvor vi diskuterte saken. Vi
sendte en tilbakemelding til fylket pr
30. oktober, hvor vi gjorde klart at
tilbudet ikke på noen måte kunne
aksepteres og vi forlangte prøvet-
ilbudet ut februar. Samtidig ga vi
tilbakemelding på at et så kort prøvet-
ilbud og et ikke fullt ut tilbud ikke
ville gi et riktig bilde. Et vedtak i
kommunens formannskap som ga oss
full støtte ble også medsendt saken.
Vi ble enig om å bruke pressen aktivt
for å synliggjøre oss og vårt behov.
Fylkesrådet førstegangs behandlet
saken først i november med andre
gangs behandling uka etter. Etter en
del lobbyvirksomhet fra mange gode
hjelpere kom signalene på at fylkes-
rådet ikke var villig til å snu saken.
Vår strategi videre gikk på arbeide
med partigruppene i fylkestinget mot
fylkestinget slik at vårt håp er  å få
snudd saken der.
Resultatet av det er at vi nå har invi-
tert alle gruppelederne og fylkesråd
for samferdsel Jensen og samfunn
Kjerkol samt lederen Moen til et møte
med oss på Rampa 22. november med
guiding og servering. På det grunnlag
har fylkesrådet utsatt andre gangs
behandling til etter vårt møte med
dem. Så nå håper vi det blir for oss en
positiv innstilling av saken til fylkes-
tinget enn det tilfellet var etter første
gangs behandling i fylkesrådet..

Fortsettelse neste side



15 Blad-grønt nr. 4/2010

Årsmelding fra Ytterøyutvalget - forts.

Dette er så viktig for oss som samfunn
at DETTE SKAL OG MÅ VI FÅ TIL.

Vi markerte 25 års Ytterøyutvalg på et
ordinært utvalgsmøte 20. mai hvor
Sigmund og Liv møtte av de innbudte,
Johannes meldte forfall. Sigmund
redegjorde for starten av Ytterøy-
utvalget som var et utspring ifbm
tiltaksarbeidet som startet i 1985. Vi
serverte en varmrett, kaffe og bløtkake.
Sigmund fikk en oppmerksomhet.

Det ble reengasjert vaktmester på
søppelstasjonene. Jarle Bjørvik tok
seg av dette i år også. Vi vil etter
signaler vi har mottatt fra den nye
grunneieren få spørsmål om å flytte
stasjonen ved fergeleiet.

Infokioskgruppa ligger for tiden i ro
pga manglende resultat av vinterens
arbeid og kostnader som ble for store.
Det viste seg etter hvert at våre møter
med studenten som skulle lage forslag
til innhold ikke førte til de ønskede
resultater for vår bruk. Samtidig ble
de tekniske løsninger som ble tilbudt
en for kostbar investering ifht det som
kunne forsvares gjennom
annonseringer/ reklame.
Men vi har signaler på at slike løsnin-
ger nå kan leveres betydelig billigere
slik at det er nye muligheter.
Det er planlagt å få laget og sette opp
infotavle på ferjeleiet hvor et kart med
opplysninger kan henge.

Reiselivsgruppa har hatt møter hvor
det har blitt satt spørsmål ved vår
deltakelse i Innherredsguiden (Inn-

herred reiseliv). Kanskje kan vi publi-
sere våre tilbud på Ytterøy på en billi-
gere måte?
Det kan vi på sikt se på men Inn-
herredsguiden er etablert og ifbm
deres pakkeløsninger mener vi at de er
den beste måten nå.

1000 års komiteen lokalt er godt i gang
og har deltatt i 3 møter på Levanger og
hatt møter her på Ytterøy. Noe av ut-
fordringene er å få ferja til å gå om
nyttårsaften slik at vi kommer oss til
og fra fellesarrangementet på Levanger.
Dette er oppgave for hovedkomiteen.

Ytterøy vekst  (Norges Vel) er fortsatt
ikke formelt avsluttet da vi ikke har
fått på plass oppfølgingsgruppene som
skal utnevnes av næringssjef Grete
Ludvigsen. (Prosjektgruppe og ar-
beidsgruppe). Vi har purret på det.

Iflg arbeidsplan ble det forsøkt å tilby
sightseeing og bespisning av
ferjemannskapet i vår. Dette kom det
tilbakemelding på om laber interesse
for så det ble utsatt til senere.
De signaler vi nå har fått tyder på at
det er ingen interesse for en slik tur.

I hovedsak var det dette som opptok
oss i året som gikk. Mange har gjort
en god jobb for Ytterøy. Må nevne at
vi også i år har hatt god hjelp i «vår»
Arild på stortinget og av Roald Sand
som det har vært greit å «spille ball» med.

Takk til dere alle som engasjerer dere
for bygda vår, YTTERØY.

Kjell Vandsvik - Leder.
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Elgjakta 2010

Årets elgjaktlag (fv): Edmund Slåen, innleid pga jakt-
hunder, Per Kristian Skjerve, Kjetil Stavran, Lars Skauge,
Erik Lund, Lars Henrik Laugsand, Johan Friberg, og i
kjent positur, jaktleder Olav Asbjørn Karlsen.

5 tagger“n, med skytter Lars S. Medhjelpere er Lars
Henrik og Olav Asbjørn. Lars Henrik er lagets ferske-
ste og yngste medlem. Skaut kalv dag 1, og ku dag 2.
Veldig bra............

Elgjakta 2010 gikk vel-
dig greit.
På 2 dager ble 6 elger
skutt.
3 kalver, 2 ungkyr og en
5 spirs okse.
kalv nr 4 ble skutt et par
uker senere.

4 elg ble skutt i Jørstad
bakkan, nedom fjøset på
Skauge, og 3 elg på
Innerberg.

Første jaktdag ble det
skutt 4 elger, av totalt 11
som ble observert..........!

At det er mye elg her på
Øen er det ikke tvil om.
Selv om det ble skutt 7
elger i år, så er det nok
mer enn 20 elger igjen.
Sannsynligvis minst 10
elgkyr, som er mer enn 2
år gamle i skrivende
stund.

6 tagger, 8 tagger og 10
tagger elgokser over-
levde også årets jakt.
Alle teorier sannsynligjør
at det vil være flere enn
30 elger på Ytterøy neste
vår...........

Vi i elglaget er spent på
neste års kvoter.
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Vil med dette rette en stor takk til alle Dere som
gjennom året har gitt oss ved Ytterøy Helsetun
gaver og frivillig innsats.
Den aktiviteten Dere er med å skape betyr mye.
Tusen takk!
Vi ønsker Dere alle en God Jul og et Godt Nytt År.

For Ytterøy Helsetun
Kristin Haugdahl Nøst

Levanger til tusen - jubileumsmarkering 2011

Levanger til tusen -
jubileumsmarkering
2011

Levanger feirer tusenårsjubileum i 2011
på bakgrunn av en tusenårig historie
som markeds- og handelssentrum. Det
er kun Tønsberg, Trondheim og Oslo
som har feiret 1000 år før oss.

Vi er stolte av kommunen vår og fol-
kene som bor i den. 2011 blir vårt
jubileumsår. Det gir oss mulighet til å
feire Levanger som bosted gjennom de
siste 1000 år.

Vi skal se oss litt tilbake, sette status
for hvordan vi er og hvordan vi har
det i dag, og ikke minst se framover
med håp og tro på framtiden. Målet
for jubileumet er å skape engasjement
i hele kommunen, å skape en «vi-følelse»
og å bygge identitet. Det er et mål å in-
volvere barn og unge, og det er et mål å
sette Levanger på kartet nært og fjernt.

Jubileumsåret starter med arrangement
på Torvet 1. nyttårsdag kl 19:00. Da

vil tusenårskoret for første gang synge
sammen.  Tusenårskoret består av elev-
ene i alle 14 grunnskolene i Levanger.
Kl 20:11 blir det fyrverkeri fra Staups-
haugen – og jubileumsåret er i gang!

I jubileumsåret 2011 åpnes Trønder-
hallen - Trøndelags mest moderne
idrettshall med stort, familievennlig
svømmeanlegg samt treningssenter.

Høydepunktet i tusenårsfeiringa blir
H.M. Kongens besøk i Levanger 26.
august 2011. Samme kveld er det
premiere på det spektakulære utendørs-
teateret «Raud Vinter» på Levanger
Torv.

Det vil bli arrangementer rundt om i
hele kommunen.

Jubileumsåret har et rikholdig pro-
gram for hele familien. Se
www.levanger2011.no

 Hjertelig velkommen!

Jubileumshilsen fra Grete Ludvigsen
prosjektleder Levanger 1000 år i 2011
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Nytt fra Jørstadsjøen dampskibskai

Av Stiftelsen Ytterøy Bygde-
tun v/leder

Selv om styret i skrivende
stund er opptatt med å orga-
nisere Julemarkedet lørdag
den 4. 12, så må det ikke
være tvil om at «Jørstadsjø-
prosjektet» har hovedfokus og
opptar det meste av tida.

Høstens målsetting var og er
å sette kaianleggets tre byg-
ninger i presentabel stand til
jul.  Noen var skeptiske og
mente måla var vel ambi-
siøse. Bygningene var angre-
pet av mye råte. De var
skeive og skakke. På grunn
av sviktende pælesystem, var
de delvis i ferd med å havne i
sjøen.  Skepsisen til tross, vi
ser ut til å nå våre mål.  Byg-
ningene er sånn ca i lodd og
vater og står trykt på nytt
pælesystem. Bordkledning og
råttent reisverk er skiftet ut.
Venterommet (Krikastua) og
«finlageret» har fått nytt tak.
Utedassen er klar for innvi-
else. Den er rettet opp og har
fått nytt vindu og ny dør.
Dolokk er under produksjon.
Noen timers/dagers arbeid
står igjen før vestvegg på
«storlagret» har fått ny bord-
kledning og taket på bygnin-
gen er reparert.  Ca 1000
timers dugnadsarbeid er da

Husene er restaurert

Landgangen skal restaureres

Så var det en hvilFortsettelse neste side
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Grafisk trykk av Jørstadsjøkaia

Dette grafiske trykket
av Jørstadsjøen Damp-
skibskai er laget av
kunstneren Ivar Ugelstad.

Kjøp av dette grafiske
bildet er et økonomisk
bidrag til restaurering
av Jørstadsjøkaia. Bildet
som er i glass og ramme,
nummerert og signert,
er et dugnads-bidrag fra
Ivar Ugelstad og Hatt-
rem A/S og vil koste kr.
500,-. Det trykkes opp
kun 100 stk.

gått med til jobben så langt. Julefreden
kan snart få senke seg over det gamle
skipsanløpet.

Til våren starter vi opp igjen. Kaia står
for tur. Kaitæl er alt skaffet og ligger
trykt lagret. Ti nye, femten meter
lange pæler, er bestilt. Vi tar sikte på
at offisiell gjenåpning av Jørstadsjøen
Dampskibskai nå som et kulturhisto-
risk minne, skal skje ved et eget arran-
gement lørdag 30 juli 2011. Forhå-
pentligvis med mange «prominenser»
med erfaring fra og forståelse og inter-
esse for hva gode samferdselssystemer
på fjorden betydde for utvikling av
Innherred før i tida. Og betyr for ytte-
røya i dag. Omflødd av sjø som vi er.

Nytt fra Jørstadsjøen dampskibskai - forts.

Til den 30.7. er det ikke nok at kaian-
legget med bygninger står ferdig re-
staurert.  Vi må ha samlet gjenstander,
bilder og utstyr som på sin måte fortel-
ler historia om sjøverts samferdsel før
i tida.  Pr dags dato er en tro kopi av
«landgangen» under produksjon.  Vi
har planer om å få laget en «krøtter-
stall/boks» som ble brukt til å laste og
losse storfe og hester med.  For å få
det til, burde vi helst ha hatt bedre
kunnskap om konstruksjon og dimen-
sjonering enn det vi har i dag. Det
ville vært flott om noen kunne bidra
med slik kunnskap, gjerne med gode
bilder.  Vi er generelt interessert i
bilder fra båtreiser og kaianlegg på
øya. Ikke bare fra Jørstadsjøkaia. Ta

Fortsettelse neste side
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Nytt fra Jørstadsjøen dampskibskai - forts.

fram gamle album og let. Vi regner
med at mye og mangt finnes rundt
omkring som kan bidra til å gjøre
denne delen fortida kjent for interesserte.

Noe er på gang.  Vi er deriblant lovt
en seksring med full seilføring som i
følge eier har vært på Lofoten to gan-
ger.  Spennende. De fleste av dere er
vel kjent med at vi har gjort noen
framstøt for å få tak i en gammeldags
veggtelefon.  Det har vi ikke lyktes
med.  Til tross for et aktivt framstøt
gjennom NRK. Vi har ikke gitt opp.
Det er ennå lenge til 30.7.11.

Det vil nok bli nedsatt en egen pro-
sjektgruppe med oppgave om å plan-
legge hvordan vi gjennom gjenstands-
samling og eksisterende kunnskap best
mulig skal kunne formidle kunnska-
pen om tidligere tiders sjøtransport.

Økonomien i prosjektet er fortsatt noe
usikker.  Riksantikvaren har bidratt
med 70.000,- kr. Fylkeskommunen har
i første omgang gitt tilsagn om 40.000,-
kr.  Levanger kommunen har lovt et
bidrag antydningsvis ca 50.000,- kr.
Uni-stiftelsen har gitt 25.000,-. Hav-
nevesenet 10.000. Et av bygdas ekte-
par har rundhåndet gitt 10.000,- kr til
prosjektet. Salg av Jørstadsjøbildet vil

til sammen gi et overskudd på 35.000,-.
Ca 40 av de 100 bildene er bestilt eller
solgt. Ved kjøp av bildet, har dere alle
en mulighet til å bidra til økonomisk
trygghet i prosjektet.

Vi har søkt støtte på 250.000,- fra
Kulturminnefondet. Søknaden vil
avgjøres i et møte 22.-23.-24.11.10.
Resultatet er ukjent.

Restaureringsprosjektet har en økono-
misk ramme på 700.000 medregnet
verdien av dugnadsinnsatsen.  Vi tar
sjansen på at midler kan skaffes og
satser ufortrødent videre.

Ha ei riktig God Jul

Så var utedoen ferdig og klar til bruk

Hjertelig takk for hilsener, telefoner blomster, støtte og

deltakelse ved Kåre Skaufels dødsfall og begravelse!

Tusen takk for gaven til Ytterøy Idrettslag, kr. 20 700,-

Johan, Idar, Hennie og Morten med familier
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Vi takker våre kunder og forbindelser for året
som har gått og ønsker dere alle ei

god jul og et fredfyllt nytt år
og velkommen tilbake i 2011

Hilsen oss på

Info fra Ytterøy hytteforening

Hytteforeningen hadde sitt første
medlemsmøte den 25.september.  Det
var ikke så stort oppmøte, men det var
heller ikke å vente så sent på høsten.

Styret ville ha tilbakemelding fra med-
lemmene om hvilke saker som det er
ønskelig å ta fatt i og om det er noen
tiltak der vi kan samarbeide med
andre lag/foreninger.

Det var flere som ytret ønske om at
gamle veier og stier ble merket slik at
det blir mulig å finne og bruke dem.
Kanskje hytteforeningen kan sam-
arbeide med historielaget om dette?

Annonsere ”dagens løype” en og
annen helg var også en idé som dukket
opp.  Videre var det flere som syntes
det kunne bli lettere å finne en bade-
plass på Ytterøya.  Dette er vel ingen
ny tanke, men like aktuell som før.

Problemet med gjengroing og lite
utsikt langs veier ble også diskutert.
På sikt kan en tenke seg et samarbeids-
prosjekt der flere lag/organisasjoner
og selvsagt grunneiere går sammen
for å gjøre noe med dette. Hytte-
foreningen er åpen for innspill, så ta
gjerne kontakt med en av styremed-
lemmene hvis det er noen som har
ideer om aktiviteter og oppgaver.

Fra Styret

Hjertelig takk for gaver, blomster og hilsninger på

min 95-års dag!

Gunnhild Saltvik
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Skjørstad Bil AS

Velkommen til Ytterøya, hvor du finner det beste været og
de laveste prisene!! Om du er fastboende eller gjest:

-Vi utfører reparasjon og service på alle bilmerker.

-Vi utfører NAF-utrykning og bilberging

-Vårt verksted er et offentlig godkjent bilverksted.

-Vi benytter merkedeler med originalkvalitet.

-Vi reparerer karosseriskader, rustskader samt lakkering.

-Vi har for utleie forskjellige tilhengere og annet utstyr.

-Vi utfører alle oppdrag innen VVS og mekanisk arbeid.

Vi ønsker våre forbindelser en riktig

God Jul og Godt Nytt År

Skjørstad Bil AS
7629 Ytterøy Tlf: 7408 9705 Mobil: 9018 9705 Mail: bil@skjorstad.no
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Dugnadsfesten 8. oktober

Hornmusikken spiller

Grøten serveres

Så var det en liten Cognac

I år som i fjor ble det en
dugnadsfest i bygdatunet.
Alle som hadde vært med å
hjulpet til i bygdatunet eller
noe i regi av bygdatunet ble
invitert til den store festen
8. oktober. Det var vel invi-
tert omlag 100 personer.

Lederen i Ytterøy Bygdetun,
Sigmund Laugsand ønsket
alle velkommen og takket
for all den gode dugnads-
innsatsen.

Skolemusikken underholdte
deretter med noen innslag
fra sitt repertoar.
Så var det bare å forsyne seg
av rømmegrøten og speke-
maten.

Etter grøtseansen ble det
kaffe og Cognac for de som
ville ha det.

Et hyggelig innslag som
dugnadsgjengen satte pris
på.

Red.
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Ytterøyutvalget arbeidsplan
2011

1. Omstillingsarbeid.
Få fylket med på et omstillings-
prosjekt på min. 10 år.

2. Ferja.  Rutetilbudet og
fortsatt hjelp til dialog
med Tide.

3. Skolen vår.  Byggeplaner

4. Byggefelt. Send et for-
melt skriv til kommunen

5. Asfaltering og vedlike-
hold grusveier.

6. Felles markedsføring for
Ytterøy, infokiosk, reise-
liv

7. Næringsbygg.

Vi ønsker å takke våre kunder for god oppslutning også i år,
både når det gjelder blomster / tomat
og agurk og skinnverkstedet!

Ønsker alle ei riktig god jul,
og velkommen igjen i 2011!

Marit & Jan Sandsør

P.S. skinnverkstedet har varer igjen
fram mot jul, bare kom innom.

Fra Halloween 31. oktober 2010, men hvem er det
som er utkledd mon tro

Hjertlig takk til alle som husket meg på min

80-års dag!

Margrethe Jørstad



26Blad-grønt nr. 4/2010

Premiefest i Ytterøy idrettslag

Det var premiefest i Ytterøy
Idrettslag på samfunnshuset
12. november kl. 19.00

Mange møtte opp.
Karl Laugsand var konferansier
og ledet oss elegant gjennom
hele kvelden.
Vi fikk servert to runder med
mat som besto av kylling og ris.
Etterpå fikk vi kaffe og kjeks.

Det var premiering i alle for-
skjellige grener og årsklasser.
Gutter 14 år besto av både
gutter og jenter.
- Skigruppa
- Fotball
- Svømmegruppa
- Friidrettsgruppa
- Trimgruppa
- St. Olavs-loppet (20-års jubi-
leum)

Det ble solgt 334 lodd á kr. 20,-
på en Skoda sykkel.
Denne sykkelen ble vunnet av
Marius Strømberg.

Vellykket arrangement.

red.

Mange møtte opp

G14

Hovedpremien gikk til Marius Strømberg
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Kjære lesere og gode sambygdinger ......

Kjære lesere og gode sambygdinger,
fast bosatte som fritidsbeboere.

Aktiviteten i Ytterøyutvalget siste år
har vært preget av ferjesaken, det er
kanskje ikke helt ukjent.

Dette har blitt en vanskelig nøtt, som
dere kan lese litt om i årsmeldinga.
Det er også blitt nedlagt et utall timer
i korrespondanse og telefoner samt
møter for om mulig å få til et bedre
tilbud, men uten resultat. I skrivende
stund er det vedtatt forslag fra fylkes-
rådet om å gå tilbake på rutetilbudet
slik at det faktisk blir litt dårligere enn
før 1. mars.
Vi har jo et lite håp om at dette kan
snues i fylkestinget 9. desember, men
det har gått så mye politikk og prin-
sipper i saken at samme hvilke og
hvor mange gode argumenter vi har
brukt overfor fylkesråd og politikere
er det som å snakke til «veggen».
Noen spør kanskje om det ikke er
viktigere ting å jobbe med?
Vi mener at dette er den viktigste
saken for Ytterøysamfunnet. For å få
ungdommene til å trives og at det skal
være mulig å jobbpendle i skiftarbeid
og dagtid, samt også i helgene, må
ferga (veien vår) være åpen mest
mulig. Dette for at folketallet helst
skal vokse og dermed opprettholde
alle funksjoner som skole, barnehage,
butikk, servicebedrifter eksempelvis
og også ferga.
Det er jo slik at tilbudet må være
der først, så kommer trafikken og
ikke motsatt.

Vi er det største ferjesambandet i Nord
Trøndelag mht. passasjertrafikk og vi
når et stort og voksende arbeidsmar-
ked innen en halvtime, til og med
lander ferga i en by.
Så håper vi som sagt at fylkestinget
snur saken til vår fordel og at vi har,
når dette leses, et ferjetilbud som er
minst like bra.
Arbeidsplanen som ble vedtatt i vårt
årsmøte hadde som første punkt et
omstillingsprosjekt på 15 år framover
i tid med det formål at vi innen år
2025 skal være et samfunn som står
på egne ben og er i vekst.  Vi vil bidra
til fellesskapet og ikke være et sam-
funn på trygd.
Prosjektet ble presentert på folkemøtet
1. desember og er planlagt i gangsatt
en gang på nyåret, nærmere info vil
komme. I dette prosjektet må vi ha
med fylket og kommunen hvor begge
skal bidra samt sitte i styringsgruppa.
Fylket med tilskudd til fergedrift slik
at et utvidet rutetilbud kan ligge fast i
minst 15 år og kommunen bidra med å
trygge skole og barnehage samt hjelpe
til med bl.a. boligfelt. På den måten gi
bolyst og Ytterøy blir mer attraktiv
som boplass.
Uansett hva som skjer i fylkestinget
mht ferjetilbudet vil vi stå på videre.
Det blir bare litt tyngre i starten hvis
tilbudet går tilbake, men som jeg
skrev dette er ei vanskelig nøtt,
og nøtter er til for å knekkes!
Skulle det mot formodning ikke gå
«vår vei» i fylkestinget denne gangen

Fortsettelse neste side
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Kjære lesere og  .. forts.

så hever vi oss alle sammen høyt over
bedreviterne sine uttalelser i etterpå-
klokskapens ånd. Som f.eks: «Ka va
de æ sa, derre va da itj nå å hold på
med, æ skjønt at det gikk itj.»  Slike
uttalelser rister vi av oss, det blir ikke
noe positivt eller kreativt ut av slikt.

Vi står på videre for bygda vår.
Kom gjerne med innspill og forslag
til både fergesaken og andre ting.
Gledelig at Ytterøykylling er på plass
i slik grad og de utviklingsplanene de
har. På Salatertangen skjer det ting,
Bua dekor er godt i gang og ellers er
Ytterøy Energi i oppstart. Rampa
holder driven som vi alle er så avhen-
gig av og ikke minst butikken, posten
og ellers mange foretak som holder på
og som vitner om ei aktiv bygd. Så
har vi barnehagen, skolen, helsetunet,
store arbeidsplasser i vår målestokk.
Flott. Vi trenger dere alle.

- I årsmøtet ble Ytterøy hytteforening
medlem i Ytterøyutvalget og er nå
fast representert med 1 medlem.
Derav vedtektsendring med nye
vedtekter gjeldende fra 1. desember
2010.

- Årsmelding og arbeidsplan ble en-
stemmig vedtatt som de står i Bladgrønt.

- Kontingent ble uendret kr 300,- fra i
fjor.

Så ønsker vi i Ytterøyutvalget alle ei
riktig god og fredfylt Jul og et godt
Nytt år!

For Ytterøyutvalget.
Kjell Vandsvikk leder

Stormøte

Onsdag 1. desember var nær 100
personer samlet på Ytterøy Sam-
funnshus til «Stormøte».

Ytterøyutvalget inviterte til åpent
informasjons- og diskusjonsmøtemøte
med sakene «Omstilling og Utvikling,
Ytterøy 2010 – 2025» og «Ferja og
ferjeruter».
Fylketstingets behandling av budsjet-
tet for 2011 og herunder fergeruten
for sambandet Levanger – Ytterøy er
en svært viktig avgjørelse som er med
på å legge premissene for hvordan øya
vil se ut i framtiden. Møtedeltagerne
var invitert til å si sin mening om
«Hva vil du med Ytterøy? Og i hvil-
ken retning vil du at Ytterøy skal gå?»
Kjell Vandsvik, leder av Ytterøy-
utvalget ledet møtet.

Utviklingsprosjektet som på Ytterøy-
utvalgets årsmøte ble bestemt igang-
satt er i ferd med å få sin prosjektplan
med hovedmålet - Utvikle et samfunn
som etter prosjektperioden vil være et
livskraftig samfunn i vekst, med en
sunn samfunnsmessig utvikling.
Prosjektet ønskes å ha en forankring i
både kommune og fylke. Så langt er
det bestemt å jobbe med 6 delmål:
Utvikling og tilgang til nye arbeids-
plasser, tilgang på boliger, god kom-
munikasjon, turisme med nye attrak-
sjoner, trygghet i samfunnet med
bl.annet skole, barnehage, økt produk-
tivitet og optimisme.

Fortsettelse neste side
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Kjell Vandsvik informerte om hvilket
rutetilbud som er foreslått for ferga og
statistikken som er lagt fram om rei-
sende det siste året.
Fergesambandet Levanger – Ytterøy
er klart det mest trafikkerte sambandet
i Nord Trøndelag hva gjelder person-
trafikk. Ordfører Robert Svarva deltok
på møtet. Han understreket at det var
viktig for Levanger kommune at det
på Ytterøy ble gitt muligheter for et
stabilt og godt samfunn. Regional ut-
vikling med samarbeide mellom Ytterøy,
kommunen og fylket blir viktig i
fremtiden og det må tenkes langsiktig.
Boligfelt må være en av de sakene
som raskt settes på arbeidsplanen.
Videre ga han utrykk for at det var
positivt at arbeidsplasser hadde kom-
met på plass den siste tiden. Hvis
andre «Gründere» har ideer, er det
mulig å ta kontakt med næringssjefen
for å kunne benytte seg av rammeav-
talen kommunen har med utviklings-
selskapet Proneo.Roald Sand senior-
forsker ved Trøndelag Forskning og
utvikling var invitert til å informere
om forskning som er gjort i forhold til
distrikter og utvikling av samfunnene
der. Det er lite som skal til for at et
samfunn skal vær i vekst og positiv
utvikling. Tilflytting av en familie i
året er nok til å gi vekst. Langsiktig
forutsigbarhet i forhold til fergetilbud/
kommunikasjon med tilgang til ar-
beidsplasser er nødvendig for at noen
skal tørre å etablere seg på øya.Kjetil
Stavran orienterte om status ved

Ytterøykylling. De har nå vært i drift i
1 ½ år, de slakter 1.2 mill kyllinger
(1/4 av tidligere slaktekapasitet), hvor-
av de foredler 85 %. I dag har de ca
40 ansatte, mange er Litauere som bor
på øya med sine familier. Slakteriet
har akkurat fått en langsiktig avtale
som Halalslakteri. Målsettingen er å
utvide produksjonen i tiden som kom-
mer, og en av utfordringene vil være å
skaffe nok produsenter av kylling.Jan
Sandsør informerte om Ytterøy Energi.
Det er et nystiftet selskap som jobber
med å utrede og få i gang et anlegg for
produksjon av bioenergi. Dette kan
gjøre med grunnlag i bl.annet natur-
gjødsel og flisvarme. Det er anlegg
med store investeringskostnader, men
med god planlegging for produksjon
og bruk av energien, er det mulig å
søke på investeringsmidler og få det
finansiert. Til slutt i møtet ble det be-
stemt at så mange som mulig skal ha
på Ytterøy T – skjorte, og å bli med til
Steinkjer og overvære fylkestingets
behandling av «fergesaken» vår 9.de-
sember.
Ref.  Kristin Haugdahl Nøst

Stormøte - forts.
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Julemarked i Bjørvika 2010

Til tross for det kalde været så var
det mange som fant veien til jule-
markedet 4. desember i Bjørvika.
I år var det spesielt mange fakkel-
bokser langs veien, lys på parke-
ringsplassen og skiltet.
Julegrana på gårdsplassen var på
plass og det var lys i alle vinduene i
hovedhuset.
Stemningen var god og publikum
strømmet på fra starten kl. 17.30.
Fullt av folk var det i uthuset og
masstu der salgsbuene var og også
på låven der det ble solgt gløgg,
kaffe, skeiblad-kake og varme
pølser. Martnassalget var de to
første timene og siste timen var
avsatt til underholdning på Låven.
Før underholdningen startet på
låven, var det gange rundt juletreet
på tunet og nissen var selvfølgelig
med.
Skolemusikken underholdte først
med et par innslag og deretter over-
tok Erling Forberg med sine natur-
bilder. Småskolen og barnehagen
sang noen sanger med May Britt
Dybvad som forsanger før vise-
klubben avsluttet kvelden med sine
innslag. Liv Laugsand var en god
leder for dette vellykkede arrange-
mentet.

Fritz Nordberg

Lysene er tent i hovedlåna og på treet

Barnehagen og småskolen synger

Her lages det lapper

Gange rundt juletreet
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Svar på julenøtter

1. 1066

2. 1952

3. Mekka ( i saudia Arabia )

4. Brann

5. C. København

6. Edderdun

7. Inge Ryan

8. Fred

9. C.Roma

10. Portugisisk

KARLSEN TRE OG MUR A/S

takker for alle oppdrag og ønsker
kunder og forbindelser

God Jul og Godt Nytt År!

Anne og Olav Asbjørn

Jeg vil få takke for alle oppdrag i 2010
og ønske alle kunder

ei riktig God jul og et Godt nyttår!

Arnfinn Saltvik
Tlf.: 7408 9745  Mobil: 932 81 469

11. Ulrikken

12. St. Petersburg

13. Larvik

14. 300 meter

15. D-vitamin

16. Ja

17. Brisling

18. En frigitt slave.

19. To

20. I tre år, 1813 - 16

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse og oppmerk-

somhet i anledning Dagrunn Norviks bortgang og

begravelse!
Kari m/familie, Astrid m/familie

Olav m/familie, Randi m/familie
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Hvem er årets Ytterøynisse?

Hvis du vet hvem dette er, så kan du sende svaret til
redaksjonen innen 15. januar 2011.

Premiering Hint:Engasjert
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Åpningstider - jula 2010

24. desember 08.30 - 13.00
25. desember Stengt
26. desember Stengt
27. desember 10.00 - 14.00
28. desember 10.00 - 14.00
29. desember 10.00 - 14.00
30. desember 10.00 - 14.00
31. desember 08.30 - 13.00

1. januar Stengt
2. januar Stengt

24. desember 10.00 - 12.00
25. desember Stengt
26. desember 18.00 - 22.00
27. desember 13.00 - 22.00
28. desember 10.00 - 22.00
29. desember 10.00 - 22.00
30. desember 10.00 - 02.00
31. desember 10.00 - 13.00

1. januar Stengt
2. januar Stengt

Rampa  (annonse på side 22)Coop Ytterøy

Nytt fra menighetsrådet

Salmeutvalget i menighetsrådet har nå
startet sitt arbeid. Målet er at de skal
komme med forslag til salmer for alle
søndager i kirkeåret. Salmene skal
være en variasjon av tradisjonelle og
nyere salmer, salmer som passer for
gammel og for ung.

Menighetsrådet har bestemt å gå til
innkjøp av senketau til bruk i begra-
velser. Senkemekanismen vi har i dag
begynner å bli dårlig og det var derfor
behov for å ta stilling til en investe-
ring. Videre blir det innkjøpt en liten
fryser til kirkestua. I menighets-
arbeidet er det greit å ha en liten fryser
for å lagre nattverdsbrød. Dersom det
er leietakere i kirkestua som har behov
for midlertidig nedfrysing av varer i
forkant av et arrangement kan denne
fryseren gi en viss mulighet for det.

Det har kommet en henvendelse om å
få en liten tralle til å transportere
blomster og utstyr fra porten på kirke-
gården og til det enkelte gravsted.
Dette vil bli vurdert i neste års budsjett.

Lysmessen holdes søndag 5. desember.
Tenning av julegrana og gang runt
juletreet utenfor kirka før gudstjenesten.
Det holdes tradisjon tro gudstjeneste
juleaften kl 15 og 1. juledag kl 12.

Dersom det er saker menigheten øn-
sker å ta opp med menighetsrådet, så
ta kontakt.

Trude Nøst
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Gudstjenesteplan

Gudstjenesteliste for Ytterøy kirke

Slik vi har fått det fra kirkekontoret.

24. desember kl. 15.00 Gudstjeneste - Skolekorpset
Sokneprest Eirik Bakken

16. januar kl. 12.00 Gudstjeneste - 4-års bok
Sokneprest Eirik Bakken

13. februar kl. 12.00 Gudstjeneste - Dåp. konfirmanter
Sokneprest Eirik Bakken

6. mars kl. 12.00 Gudstjeneste - Karnevalsgudstjeneste, juniorkonf.
Sokneprest Eirik Bakken

20. mars kl. 12.00 Gudstjeneste - 3goe-påske. 7-åringer og konf.
Sokneprest Eirik Bakken

3. april kl. 12.00 Gudstjeneste - Fastegudstjeneste. Speiderne
Sokneprest Eirik Bakken

Avisklipp

I DISSE SAMFERDSELS/FERJETIDER ER DET LITT MORO Å LESE
DENNE SNART HUNDRE ÅR GAMLE NOTISEN FRA YTTERØYA.
DET ER ET KLIPP FRA

"Aftenposten, tirsdag aften 3die september 1912.

SOGNEPRESTEN SKAL HAVE MOTORBAAD.
Ytterøens herredsstyre behandlede forleden spørgsmålet om kommunegaranti
for et laan paa 3000 kr. til sogneprest J a n k e til anskaffelse af en motorbaad,
som presten skal benytte under sine reiser i prestegjeldet.
Der vedtoges følgende beslutning:

YTTERØENS KOMMUNE STILLER SIG SAMMEN MED MOSVIKEN OG
VÆRRAN SOM GARANT FOR ET AF SOGNEPREST JANKE
OPTAGENDES LAAN I YTTERØENS SPAREBANK STORT INDTIL 3000
Kr. TIL ANSKAFFELSE AF EN MOTORBAAD PAA DE AF DE ANDRE
SOGNE OPSTILLEDE BETINGELSER, meddeler Trondhjems Adr."

(Vi har fått klippet fra Hilde Aunan Tessem)
ÅBØ



35 Blad-grønt nr. 4/2010

Lag og Foreninger

Lag/forening Kontaktperson Telefon
• Innbygden sjømannsmisjonsforening Inga Daae Forberg 9778 2281
• Jørstadsjøen Småbåthavn Ivar Brattaker 9116 1522
• Lyn 4H Renate Sandmo 9802 6543
• Nasjonalforeningen Betsy Sand 7408 9074
• Stiftelsen Ytterøy Bygdetun Sigmund Laugsand 7408 9087
• Ungdomslaget Vårglimt Remi Møen 4156 7378
• Venneforening Ytterøy Helsetun Per Arne Forberg 9082 4429
• Ytterøy 1.KFUK-KFUM speidere Kjersti Gjermstad 9523 4293
• Ytterøy Arbeiderlag Fanny Gausen 7408 9790
• Ytterøy Boccia-klubb Rolf Waade 7408 9747
• Ytterøy Bondelag Thomas Skaare Laugsand 7405 6005
• Ytterøy Bygdekvinnelag Gunn Bodil Tvete 7408 7849
• Ytterøy Historienemnd Åshild Bjørgum Øwre 7408 1146
• Ytterøy Hornmusikklag Anna Maria Laugsand 7408 9732
• Ytterøy Husflidlag Elin S. Johannesen 7409 6250
• Ytterøy Hytteforening Anne Marie Røyert 9170 7388
• Ytterøy Idrettslag Johannes Lønvik 9013 8527
• Ytterøy KrF Sigvar Sandstad 7408 9727
• Ytterøy Menighetsråd Trude Nøst 9525 8008
• Ytterøy Pensjonistlag Aashild Gilberg 7408 9046
• Ytterøy Røde Kors Petter Wandsvik 7408 9722
• Ytterøy Senterparti Lars Forberg 9502 0998
• Ytterøy Skogeierlag Olav Norvik 7408 9826
• Ytterøy Skolekorps Asbjørn Brustad 4141 3530
• Ytterøy Skotthyllklubb Johannes Salater 7408 9047
• Ytterøy Småbåthavn Magne Grande 7408 9042
• Ytterøy Utmarkslag Ole Aksel Forberg 7408 9774
• Ytterøyutvalget Kjell Vandsvik 7408 9887
• Ytterøy Viseklubb Aashild Gilberg 7408 9046

Forsamlingshus
• Ytterøy Samfunnshus Oddmund Skjørstad 7408 9809
  - bestilling rettes til Erling Salater 7408 9815
• Ytterøy Kirkestue, bestilling rettes til Asbjørn Brustad 4141 3530
• Ytterøy Frikirke Sigvar Sandstad 7408 9727

Andre
• Rockebandet No Brain Rune Jørgensen 9056 0080
• Ytterøy skole Oddrun Laugsand 7405 2420
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Åpningstider - nyttige opplysninger

Coop Ytterøy
Telefon:  7408 9025

Åpningstider:
Man - Fre 08.30 - 17.30
Lørdag 08.30 - 14.00

Postkontor
Telefon:  9054 8079

Rampa http://www.rampa.as

Telefon:  7409 6800

Åpningstider:
Man - Lør 10.00 - 22.00
Søndag 13.00 - 22.00

Kirkeskyss
Skysskontakt: Gunn Bodil Tvete
Telefon: 7408 7849 / 4780 8176

Overnatting
Ytterøy ferie: 9019 9823 / 9304 7823
Ytterøy utmarkslag: 7408 9774

Ferga
Ferge i rute: 9168 1151

Kontaktperson: Geir Idar Vist
Telefon: 9746 4517
NB: ikke ruteopplysning og takster

Drosje Ytterøy
Telefon:  9504 2450

Ytterøy Helsetun
Telefon kontor:  7405 2430

Ved behov for lege kontaktes legevakta
på tlf.: 7408 0000

Skade/påkjørsel av rådyr
Ta kontakt med Per Kristian Skjerve
på telefon: 9512 6334.

Bussrute på Ytterøy

Onsdag og fredag  - Bestilling må gjøres minimum 6 timer før ved å ringe 07417

* Ytterøy (fra der du bor) – til fergeleiet Ytterøy (ankomst kl 08.30)
Retur fra fergeleiet kl 12.30 - til der du bor på Ytterøy.

* Ytterøy (fra der du bor) – til fergeleiet Ytterøy (ankomst kl. 16.00)
Retur fra fergeleiet kl 20.35 – til der du bor.

Priser: Barn/honnør/student kr. 14,-
Voksen kr. 27,-
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Ferga

Takstene gjelder fra 1. januar 2010

Det er enveis billettering på sambandet og
billett løses kun ved avgang fra
Levanger. Det betales da tur-retur billett.

Enkel billetter

Voksen kr. 70,- Bil til 6m kr. 196,- Bil 12-14m kr. 972,
Barn kr. 34,- Bil 6-7m kr. 476,- Bil 14-17m kr. 1154,-
Honnør kr. 34,- Bil 7-8m kr. 558,- Bil 17-19m kr. 1290,-

Bil 8-10m kr. 714,- Bil 19-22m kr. 1472,-
Bil 10-12m kr. 834,- MC, Elbil, Mopedbil kr. 118,-

Rabattkort

Verdikort på kjøretøy opp til 8m kr. 2.800,- Periodekort barn kr. 350,-
Verdikort på kjøretøy opp til 17m kr. 11.200,- Periodekort voksen kr. 700,-
Verdikort på kjøretøy opp til 22m kr. 21.100,-
Verdikort: Voksen kr.300,-.  Barn kr. 300,-.  Honnør kr. 300,-

Takster for forsendelse av gods:

0 - 10 kg kr. 50,-
11 - 50 kg kr. 100,-
51 - 100 kg kr. 200,-
101 - 200 kg kr. 300,-

Besøk ytterøyportalen under menyknappen Ferge, for å få mer informasjon.

Natt-turer i 2010

Fra Levanger: kl. 00.30
Fra Ytterøy: kl. 01.00

11.juli
7. august
8. august

12. september
10. oktober
14. november
12. desember

Julaften og nyttårsaften 2010

Julaften: Hverdagsruter med siste tur fra
Levanger kl. 1645 og fra Hokstad kl. 1720.
1. juledag:
Fra Levanger kl. 0800, 1000, 1300, 1645 og
2000.
Fra Hokstad kl. 0835, 1035, 1335, 1720 og
2035.

Nyttårsaften: Hverdagsrute med siste tur fra
Levanger kl 1645 og fra Hokstad kl 1720.
I tillegg går en tur fra Levanger kl. 2000 og
fra Hokstad kl 2035.
RUTEENDRINGER 2011:
1. nyttårsdag: Søndagsruter med start fra
Levanger kl. 08.00.
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Fra Levanger
Mandag- Lørdag-
Fredag Søndag

05.20
06.40
08.00
09.30
10.45
12.00
14.00
15.35
16.45
18.00
20.00
22.00
23.10

05.20
06.50
08.00

10.00

13.00
15.30
16.45
18.00
20.00
22.00
23.10

Gyldig fra 27.09.2010

Tide Sjø AS

M/F Ytterøyningen

Ferjerute:  Levanger - Ytterøy

Telefon ferge i rute: 9168 1151  (ruteopplysning og takster)
E-post til Ytterøyningen: ytteroyningen@tide.no

Kontaktperson: Geir Idar Vist
Telefon: 9746 4517   gjelder ikke ruteopplysning og takster

NB!  En liten justering i fergeruta på hverdager.

Fergerute

Fra Ytterøy (Hokstad)
Mandag- Lørdag-
Fredag Søndag

05.55
07.15
08.35
10.05
11.20
12.35
14.35
16.10
17.20
18.35
20.35
22.35
23.45

05.55
07.25
08.35

10.35

13.35
16.05
17.20
18.35
20.35
22.35
23.45
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Enkelte har spurt hvor mye som må til
for at Blad-Grønt skal gå rundt øko-
nomisk. For noen år siden regnet vi ut
at trykking og porto, samt utgifter til
produksjon som f.eks. filmer og frem-
kalling utgjorde en kostnad tilsva-
rende ca. 25 kroner pr. blad.

Redaksjonen tar ikke ut lønn.
Dette er en dugnadsjobb.
Det gis ut fire nummer i året.
Dette skulle gi en pekepinn på hvor
mye som må gis i gave.

Til abonnenter som bor utenfor
Ytterøya:

Vær nøye med å fylle ut giroen med
riktig navn og adresse slik at dere får
bladet raskt og effektivt.
Giroen blir utsendt sammen med nr. 1.

Giroen sendes til:
Blad-Grønt
v/Terje Tvete
7629 Ytterøy

Kontonr.: 4422.06.80514

Giroen merkes med: Blad-Grønt

Annonsepriser i Blad-Grønt:

• Bedrifter og organisasjoner
1/4 side kr. 125,-
1/2 side kr. 250,-
1 side kr. 500,-

• Privatpersoner
1/4 side kr. 50,-

Vi ønsker innslag .....

Vi ønsker innslag til Blad-Grønt fra
enkeltpersoner, foreninger og lag.
Redaksjonen forbeholder seg retten
til å redigere, korte ned, eller refu-
sere ved behov.
Vi hjelper deg gjerne med å lage det
som du ønsker å skrive om, så det er
bare å sette i gang.

Hvis du har mulighet, så ønsker vi inn-
slagene på CD eller som E-post.
Tekst ønskes som ren tekst i forma-
tene Word, WP og maks 1,5 A4-side i
12 pt. skriftstørrelse.
Bilder ønskes fortrinnsvis i formatene
tif eller jpg.

Vi tar selvfølgelig imot innslag på den
gamle måten også.

E-post adresser finner du på baksiden
av bladet.

Avisen Blad-Grønt ble etablert som et
resultat av ny-giv aksjonen på Ytterøy
i 1986.

Bladet kommer ut fire ganger i året
med stoff fra og om Ytterøy. Senter-
partiet på Ytterøy eier bladet og står
for utgivelsen som er basert på dug-
nadsarbeid.

Vi er avhengig av gaver for å produ-
sere bladet.
Gaver mottas med takk!

Abonner på Blad-Grønt
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Neste nummer av Blad-Grønt vil
komme ut i mars/april 2011

Redaksjonskomiteen

Fritz Nordberg
7629 Ytterøy
Tlf.: 7408 9790
Epost: fjn@ytteroy.net

Åshild Bjørgum Øwre
Forberg
7629 Ytterøy
Tlf.: 7408 1146 / 9163 9093
Epost: aa-boe@frisurf.no

Eli Vandsvik
7629 Ytterøy
Tlf.: 7409 9871 / 9087 0018
Epost: elikv@hotmail.com

Besøk Ytterøyportalen på
http://www.ytteroy.no

B
Redaksjonskomiteen

ønsker alle sine lesere
en God jul

og et
Godt nyttår
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